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VÝZKUM PROFESNÍ ORIENTACE ŽÁKŮ ZÁKLADNÍCH ŠKOL 
Jihočeský kraj (2021/2022)

Ukázková karta školy

Výsledky za školu:
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PROFESNÍ ORIENTACE - ukázka na testovacích datech

PREFEROVANÁ POVOLÁNÍ

Kuchař

Programátor, IT specialista

Sportovec, trenér

Účetní

Umělec (hudebník, výtvarník, herec…)

Zedník

Automechanik

Chovatel zvířat

Elektrotechnik

Lékař

Manažer organizace, ředitel

Manažer v dopravě

Pekař, cukrář

1

3

2

1

2

3

2

1

2

2

3

1

2

1

1

2

2

2

Chlapec Dívka

PREFEROVANÉ OBLASTI UPLATNĚNÍ

Hotely, restaurace, cestovní ruch

Stavebnictví

Vzdělávání, výzkum a sport

Ekonomika, administrativa, personalistika, správa

Informační technologie

Technika, průmysl, elektro

Umění a kultura

Zdravotnictví a sociální péče

Doprava a logistika

Management

Služby provozní a osobní

Zemědělství, lesnictví a veterinární péče

Obchod, marketing a reklama

Ozbrojené složky

Potravinářství a krmivářství

Právo

Státní správa, úřady

1

6

3

2

4

5

2

3

2

2

1

1

1
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3

3

1

2

4

3

1

1

1

1

2

1

Chlapec Dívka

OČEKÁVANÝ VÝDĚLEK (KČ)

a) do 20 000 Kč b) 20 000 – 30
000 Kč

c) 30 000 – 40
000 Kč

d) 40 000 – 50
000 Kč

e) 50 000 – 70
000 Kč

f) 70 000 – 100
000 Kč

g) 100 000 Kč a
více

8%

19%

31%
24%

10%
2%

6%

Počet odpovědí

62
ROČNÍK

8. ročník 9. ročník

34 28
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VOLBA OBORU STŘEDNÍ ŠKOLY - ukázka na testovacích datech

PREFEROVANÉ OBORY PRO STUDIUM SŠ

23_Strojírenství a strojírenská výroba

79_Obecná příprava

63_Ekonomika a administrativa

36_Stavebnictví, geodézie a kartog…

82_Umění a užité umění

26_Elektrotechnika, telekomunikač…

29_Potravinářství a potravinářská c…

34_Polygrafie, zpracování papíru, fi…

65_Gastronomie, hotelnictví a turis…

75_Pedagogika, učitelství a sociální…

18_Informatické obory

41_Zemědělství a lesnictví

66_Obchod

37_Doprava a spoje

53_Zdravotnictví

68_Právo, právní a veřejnosprávní …

69_Osobní a provozní služby

14,5%

14,5%

12,9%

9,7%

8,1%

4,8%

4,8%

4,8%

4,8%

4,8%

3,2%

3,2%

3,2%

OBLÍBENOST PŘEDMĚTŮ

Matematika

Tělocvi
k

Angličt
ina

Český
 jazyk

 a lite
ratura

Zeměpis
Chemie

Občanská
 nauka

Výtv
arná vý

chova
Dějepis

Hudební vý
chova

Informatika
, počíta

če

Příro
dopis

Další 
ciz

í ja
zyk

 (němčin
a, fr… Fyzi

ka

Dílny, t
echnick

á vý
chova

52% 50% 48% 24% 24% 18% 18% 18% 16% 16% 16% 15% 13% 11% 10%

NEJVYŠŠÍ VZDĚLÁNÍ, KTERÉ
BY CHTĚL ŽÁK DOSÁHNOUT

Maturita Výuční
list

Vysoko…
diplom

47%
31%

23%

KDO RADÍ ŽÁKOVI S VÝBĚREM SŠ a OBORU

Rozhoduji se
sám

Matka Otec Někdo z širší
rodiny

(prarodiče,
teta, strýc…)

Kamarád /
kamarádka

Sourozenec Někdo jiný Učitelka /
učitel

69% 48% 45%
18% 11% 10% 6% 6%

PLÁNOVANÝ TYP STŘEDNÍHO
VZDĚLÁNÍ

Odborné maturitní

Učební

Gymnázium

Odborné bez M a VL

56%

23%

15%

6%

Počet odpovědí

62
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ŠKOLNÍ PŘEDMĚTY - OBLÍBENOST A (SEBE)HODNOCENÍ - ukázka na testovacích datech

RESPONDENT 

 Chlapec
 Dívka

OBOR SŠ STUDIA, KTERÝ CHCE ŽÁK
STUDOVAT

 Vybrat vše
  Gymnázium
  Odborné bez M a VL
  Odborné maturitní
  18_Informatické obory
  23_Strojírenství a strojírenská výroba
  26_Elektrotechnika, telekomunikační a výpo…
  34_Polygrafie, zpracování papíru, filmu a fot…
  36_Stavebnictví, geodézie a kartografie
  37_Doprava a spoje
  41_Zemědělství a lesnictví
  53_Zdravotnictví
  63_Ekonomika a administrativa
  65_Gastronomie, hotelnictví a turismus
  66_Obchod
  68_Právo, právní a veřejnosprávní činnost
  75_Pedagogika, učitelství a sociální péče
  82_Umění a užité umění

  Učební

OBLÍBENOST PŘEDMĚTŮ

Matematika

Tělocvik

Angličtina

Český jazyk a literatura

Zeměpis

Chemie

Občanská nauka

Výtvarná výchova

Dějepis

Hudební výchova

Informatika, počítače

Přírodopis

Další cizí jazyk (němčina, franc…

Fyzika

52%

50%

48%

24%

24%

18%

18%

18%

16%

16%

16%

15%

13%

11%

Fyzika, chemie, přírodopis

1,6
Hudební výchova, výtvarná

výchova

1,1

Dějepis, zeměpis

1,8

Český jazyk a literatura

2,3

(SEBE)HODNOCENÍ ŽÁKŮ ZA JEDNOTLIVÉ SKUPINY 
PŘEDMĚTŮ (průměrná známka)

Matematika, informatika,
počítače

1,8

Počet odpovědí

62
NEJVYŠŠÍ VZDĚLÁNÍ, KTERÉ BY CHTĚL ŽÁK

DOSÁHNOUT

Maturita Výuční list Vysokoškolský
diplom

47%
31%

23%

Cizí jazyky

2,2

ROČNÍK 

 8. ročník
 9. ročník
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RESPONDENT 

 Chlapec
 Dívka

DISTANČNÍ VÝUKA BAVILA ŽÁKY (oproti klasické
výuce ve škole)

Více

Méně

Stejně

48%

34%

18%

HODNOCENÍ ŠKOL A DISTANČNÍ VÝUKY - ukázka na testovacích datech

VÝHODY DISTANČNÍ VÝUKY

Více volného
času

Možnost
plánovat si
lépe denní
program

Odpadla
nutnost

cestovat do
školy

V ničem Efektivnější
výuka

Nemusím se
tolik učit

Z jiných
důvodů

69%
13% 8% 5%

NEVÝHODY DISTANČNÍ VÝUKY

Horší přístup k
informacím

Žádný
problém jsem

neměl(a)

Nedostatečné
technické
vybavení

doma
(počítač,

internet…)

Omezená
možnost

konzultace s
učiteli

Jiné důvody Špatné
podmínky pro
dlouhodobou
výuku doma

Omezená
možnost

odborné praxe

24% 21% 19% 15% 8% 8% 5%

DISTANČNÍ VÝUKA JE NÁROČNĚJŠÍ (oproti
klasické výuce ve škole)

Ne Ano Stejně náročná

35% 34% 31%

Přístup učitelů a výukové
metody

2,0

Prostředí školy

2,1

Vybavení školy

2,6
Kultura a sport

2,3

Exkurze do podniků,
spolupráce s firmami

3,1
Volnočasové aktivity

2,5

Počet odpovědí

62
ROČNÍK
 8. ročník
 9. ročník

DENNÍ ČASOVÁ NÁROČNOST DISTANČNÍ VÝUKY

Nejvýše 2
hodiny

7 hodin nebo
více

5 až 6 hodin 3 až 4 hodiny

26%

5%

21%
48%


